

2 сентября «Синяя птица» вновь наполнилась детскими голосами. Детские улыбки, яркие букеты, несмолкаемые разговоры. Все гимназисты были рады увидеть своих одноклассников, учителей, гимназию, кабинеты. Начался День знаний, новый учебный год.

Гимназию посетил Волшебник. Он рассказал всем, что пропал символ начала учебного года – звёздочка, которую первоклассники запускают в небо. Оказалось, её похитили бандиты. Они думали, что звезда драгоценная, золотая и её можно удачно продать. И согласились открыть чемоданчик со звездой, если гимназисты, выполняя различные задания, помечтают с ними о монетах, золотых слитках, украшениях. Когда прошли игры и конкурсы, бандиты разглядели звезду и долго расстраивались и сокрушались, что она не золотая. Волшебник объяснил, что для всех гимназистов, особенно для первоклассников, эта звёздочка бесценна, пригласил бандитов на праздник и предложил перевоспитаться.

Обучающиеся 1 класса запустили в небо звезду, прикоснулись к её лучикам и загадали желание, которое обязательно должно сбыться! Учебный год открыл первый звонок. Пусть для всех этот учебный год будет добрым и успешным!